

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ https://t.me/cassiopeia_publish

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/ufologicheskoe-rassledovanie>

15 сентября 2022 г.

Уфологическое расследование с помощью Межзвёздного союза

В 1977 году у побережья Бразилии происходили массовые нападения НЛО на людей. И мы решили выяснить у Межзвёздного союза - что это было и почему происходила такая агрессия со стороны некой внеземной цивилизации.

Вот краткое описание тех событий:

"Почти четверть века минуло с тех пор, как «волна» атакующих НЛО на протяжении 20 месяцев терроризировала жителей нескольких поселков на побережье залива Маражо (устье впадающей в Атлантику Амазонки). Агентам бразильской военной разведки удалось заснять в 1977 году множество эпизодов с «ныряющими» и взлетающими над водами залива летательными аппаратами. Позже отснятые фильмы попали в секретные архивы, закрытые для общества, но предварительно их показали офицерам ближайшей базы бразильских ВВС. Злополучный 1977 год остался незабываемым для многих жителей прибрежных районов. Расследование, проведенное во время означенных событий силами ВВС, было сосредоточено на сотнях случаев появления НЛО вокруг городка Коларес и более 20 других поселков, расположенных примерно в 60 милях от крупного порта Белем (на заливе Маражо). Белем - столица штата Пара с населением около 2 млн чел.

Тысячи обитателей прибрежных селений постоянно жили в страхе, несколько раз случалось так, что испускаемые НЛО лучи парализовали и причиняли сильные ожоги десяткам людей. По меньшей мере двое из жертв погибли. Шестеро сержантов и один офицер провели октябрь, ноябрь и декабрь 1977 года (а заодно январь 1978 года) в Коларесе и других поселках, снимая показания сотен людей, видевших либо подвергшихся нападению НЛО. Во время своего расследования агенты более 200 раз сами оказались свидетелями появления «тарелок». В сентябре 1999 года трое из них вновь посетили Коларес и его окрестности в попытке более точного восстановления событий тех лет. Им удалось найти и опросить более 20 тогдашних очевидцев, некоторые из которых помогали разведчикам еще 20 с лишним лет назад."

Полную информацию об этом происшествии вы можете найти в интернете, в частности посмотрев документальный фильм "Бразильский Розуэлл".

Вот что ответили представители Межзвёздного союза:

"Возле устья Амазонки находится подводная база планеты [Диснит](#). В 1977 году там была агрессивная группа исследователей с планеты Диснит, которая применяла оружие, ставила агрессивные эксперименты и совершала другие противоправные действия, нарушая правила Межзвёздного союза. После очередной проверки представителями Межзвёздного союза их всех убрали оттуда навсегда, а некоторых даже отправили на планету преступников".

Февраль 2020 г.

[ПОЧЕМУ МЕЖЗВЁЗДНЫЙ СОЮЗ ЗАПРЕЩАЕТ ДОКАЗАТЕЛЬСТВА
ЦЕЛИ МЕЖЗВЁЗДНОГО СОЮЗА НА ПЛАНЕТЕ ЗЕМЛЯ
УСЛОВИЯ ПРИНЯТИЯ ЗЕМЛИ В МЕЖЗВЁЗДНЫЙ СОЮЗ](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»
<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ — Уфологическое расследование с помощью Межзвёздного союза